

Referat	Dato: 28-01-2024
Deltagere: Formand: Karina Rosendahl Næstformand: Tim Birkedal Kasserer: Jytte Pind Hansen Best.medlem: Susanne Frederiksen Best.medlem: Babette Bjørklund	Fraværende:
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2. Regnskab	Kasserer konstaterer, at der er 11 haver, som ikke har betalt rettidigt 1. januar. Der er sendt rykkere og der er stadig 1 have, som er i restance. Kasserer sender rykker igen. Der er stadig haver, som betaler 2023 lejen og en enkelt, der betaler 2022 leje. Havelejen stiger med 3 % årligt, hvorfor denne skal rettes med virkning fra 1. januar hvert år. Der er 175.000,00 kr. på opsparingen ved årsskiftet 31-12-2023, som er henlagt til kloakering. Der er enkelte, der har betalt for meget. Kasserer har afregnet disse beløb med pågældende. Regnskab 2023 er under udarbejdelse.
3. Mødedatoer 1. halvår 2024	Onsdag 21-02-2024 kl. 16.30 i Fælleshuset og på Teams ved behov. Søndag 17-03-2024 kl. 11.00 i Fælleshus eller på Teams ved behov. <ul style="list-style-type: none"> • Generere dagsorden + planlægning af GF • Hvem er på valg? • Indkomne forslag til GF, som skal være bestyrelsen i hænde senest 01-03-2024. • Kontakte bilagskontrollanter ift. genvalg. • Valg af suppleanter.

4. Åbning for vandet 2024	Foreløbig planlægges åbning af vand Skærtorsdag 28-03-2024 kl. 10.00. Dette afhænger dog af vejret. Ved fortsat vintervejr, udskydes datoen til lørdag 06-04.2024 kl. 10.00 og der meldes ud på hjemmesiden og Facebook. HUSK AT TJEKKE FACEBOOK OG/ELLER HJEMMESIDEN FOR INFORMATION.
5. Generalforsamling	Generalforsamling afholdes lørdag 06-04-2024 kl. 12.00, hvor der serveres lidt kaffe og kage.
6. Dræn	Der har været spuling af dræn i foreningen, da der har været udfordringer med dræn, som ikke trækker vandet væk. Der er aktuelt udfordringer med dræn i haverne 25 og 26, hvor der er forsøgt spuling af rør, men spuleren kunne ikke komme igennem de to haver. Årsagen skal undersøges og eventuel skade skal udbedres, så vandet kan komme væk fra de enkelte havegrunde. Haveejere i de to haver vil blive kontaktet skriftligt, da drænproblematikken skal afdækkes og bringes i orden.
7. Vejene	Vi skal undersøge om vejene skal raspes og der skal efterfyldes med nyt materiale, hvor efter det skal stamper/tromles, så belægningen ligger mere fast. Fagpersonale kontaktes med henblik på, at få en faglig vurdering af, hvordan problemet bedst løses og der indhentes eventuelt tilbud på arbejdet.
8. Tegninger – indførte strømkabler til de enkelte haver	Der mangler fortsat at blive afleveret tegninger over, hvor der er gravet strøm ind til de enkelte haver. Der er kun modtaget fra en kolonist. Dette SKAL BRINGES I ORDEN.
9. Evt.	